

相。

椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管······ 可按客户要求定做 钢

高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件 管

地址:华泾路1277号 **电话:64969436 64967177 64967178** 邮编:200231

上海组团参加第十届中国国际农交会

□记者 欧阳雷昵

第十届中国国际农产品交易会于 2012 年 9 月 27 日-30 日在全国农业展览馆举行。来自全国 32 个省、自治区、直辖市(含台湾省)和新疆生产建设兵团共 33 个展团以及部分外国商(协)会和企业参

展。本届农交会上海综合展区面积为155平方米。展区以"农业为都市服务,都市为农业增效"为主题,共分四个部分,分别是三个涉农平台、绿叶菜保障体系、龙头企业合作社和光明食品集团,突出展示上海都市农业的发展成果。上海展团共组织了本市40多家农业产

业化龙头企业和农民专业合作社参展,参展产品涉及大米、蔬菜、猪肉、鸡蛋、豆制品、蜂产品等近百个品种,其中,光明食品集团首次组织多家海外公司的数十个新产品参加本届农交会。

此外,上海展团还组织了一批 采购商前来参会,在把本市优质农 产品推向全国市场的同时,也把全国各地特色农产品带回上海。奉贤、青浦、松江等区县还组织了观摩团前往学习考察,了解现代农业发展的趋势,并与兄弟省市开展交流合作。

国庆节去周浦步行街 看民俗展演

10月1、2、3日下午一时半起,周浦镇小上海步行街将举办上海购物节暨第26届小上海民俗文化展示会。届时,游客们可欣赏到百年前原汁原味的清音班吹奏行街表演、一批土生土长的老艺术家将亮相街头。一色百年前土布服装打扮的老妈妈们敲腰鼓行街表演同样吸引人的眼球。展示会十多项展演将秀出别样的韵味。 **陈军贤**

百名中医名家进张江为百姓"贴心义诊"



□通讯员 吕晓红 符佳

大雨中,大巴车负责"点对点"接送居民,每位中医专家身后都有专长简介,居民坐着"排队",等候几分钟就能与专家面对面……9月22

日,近百位来自上海中医药大学、岳阳医院、普陀中心医院的中医专家和技师走进张江镇的高科实验小学和孙桥中学,免费为社区居民开设健康讲座,并坐堂义诊。

短短两个小时, 近千位张江百

姓享受到了"贴心义诊"带来的便利,而经历过很多次义诊的上海中医药大学党委副书记王群则翘起了大拇指:"义诊能做得如此高效舒适,真是很难得!"

民,在大雨天既为病弱老人提供了方便,也能有效控制现场的人数,保证咨询质量……而在咨询现场,每位专家医生背后都有专长介绍,十多名穿着"红马甲"的志愿者变身"导医",帮有需求的老人找到合适的咨询专家。77岁的陈阿婆有比较严重的高血压,她最满意的是,咨询现场为排队者提供了有靠背的座桥,"这样坐着等,心定了,一点也不累!"

"为居民度身定制舒适的义诊服务,张江镇在细节上做得非常到位。"中医大党委副书记、高级心理咨询师王群当日在高科实验小学坐诊,她告诉记者,社区义诊邀请多位心理咨询师并不多见。

张江镇相关负责人表示:"看到 不少居民带着病历、片子有备而来, 离去时面带笑容,我们就很满足

申城各界老年人 举行文艺专场汇演

本报讯 由上海百老德育讲师团、上海东方老年文化活动中心与上海市公安博物馆联合主办的上海各界老年人"喜迎十八大,颂歌献给党"文艺专场汇演,日前在上海公安博物馆举行。市人大常委会主任刘云耕与著名电影表演艺术家秦怡分别致电祝贺。

此次活动由主办方从松江、浦东、闵行、虹口、闸北、宝山、杨浦及华东民航学院等区校百家艺术团中精选出15套精彩节目。其中既有合唱、独唱、舞蹈与戏剧表演,又有铜管五重奏、葫芦丝合奏及时装表演等。整合节目内容丰富,形式多变,精彩纷呈,颇具水准,不仅洋溢出上海各界老年人、青少年爱党爱国的满腔深情,而那扣人心弦的歌词,荡人肺腑的乐曲,令全场观众在美的享受。情的感染中深受激励。

梅丽 陈文

新区赠送节日烟花票到贫困家庭

"做梦也没想到新区领导把庆中 秋迎国庆的烟花票送到居民家。"浦 东街道东二小区居民吴素珍热泪盈 眶地说。

9月21日上午,浦东新区商委副主任陈中茂和世纪公园烟花节组委会"送票团"一行来到浦兴社区东二小区吴素珍家庭,赠送上一张免费烟花票,这对吴阿姨来讲喜出望外,仿佛是中了大奖一样的高兴。吴素珍因身体不好退休在家,去年丈夫去

世,每月靠她2000多元的退休金生活,还要供女儿读初中,家庭生活比较拮据。当吴素珍从陈主任手中接过烟花票时,高兴地说:"我终于能去世纪公园观赏烟花了"!

据悉,新区组织"送票团"首次把 110 张烟花票赠送给社区弱势群体, 邀请浦兴等 6 个街镇的贫困家庭共 赏烟花,送去了和谐社会的一份关 爱,一份深情。

通讯员 **秦有喜 李兆康** 摄/文



上海市第九届老年人运动会"张江杯"军鼓比赛举行

□通讯员 程丽娟

9月23日下午,上海市第九届老年人运动会"张江杯"军鼓比赛,在张江体育中心举行,来自黄浦、虹口、长宁、宝山、浦东等11个区22支队伍的500多名运动员参赛。本次比赛同时这也是上海市第一届市民运动会的项目之一。上海市体育局副局长李伟听等领导出席并观看了比赛。

由上海市老体协、市老龄事业 发展中心等主办,张江镇人民政府、 新区体育管理指导中心承办的本次 比赛,突出了"全民参与、全民运动、 全民健康"的主题,本着"重在交流、 重在健康和快乐"的主旨,比赛采用 自编套路。比赛现场,队员们身着统一的服装、清新洒脱的气质,精神饱满,气氛热烈。参赛队伍赛出了风格、赛出了水平,整个比赛和谐、隆重和热烈。

张江镇自编的整套动作,配以《咱当兵的人》的乐曲,切合主题,节奏变化多样,时而舒缓,时而强劲,深受观众喜爱。"生活中有了军鼓的节奏和音乐,心情也舒畅很多,2006年我们张江镇参加了国际马拉松比赛开幕式表演,去年参加了上海市的比赛还拿了一等奖,这次大家更自信了。这样的比赛让我们进一步切磋了技艺、增进了大家的友谊。"



张江镇军鼓队领队周凤娣笑着谈体会。经过激烈角逐,普陀区甘泉路街

道、浦东新区张江镇等7支代表队

中秋月圆,浓浓情意暖老心

秋风飒爽,桂花飘香,又到中秋月圆时。 中秋、国庆双节将至,嘉定区菊园资产公司党 支部的年轻党员们拎着月饼,提着果篮,为结 对在上海东方老年公寓的秦松华和陆兴龙两位 党员,送上了温馨的节日问候与深深的祝

中秋佳节倍思亲。两位老人看到年轻党员 们的到来,脸上洋溢出了幸福的喜悦。大家围 坐在一起,拉家常,彼此问候,温暖的气氛布 满了每个角落。秦伯伯感动地说道:"虽然现在生活条件也好了,儿女们也很孝顺,但他们毕竟平时工作比较忙碌,不能经常来探望我,我做长辈的也理解他们,还好有你们,时不时地来看望我,真的很感谢你们。"临别时,党员们还为老人送上了上海相东佛像馆的免费门票,让他们能在双节期间有个休闲游览的好去处,馆里珍藏的千余尊佛像展品,相信会带给老人们震撼的视觉效果。

"两新"组织党代表 听民声、传民意

日前, 金桥镇开展"两新"组 织党代表联系群众接待日活动。17 名镇"两新"党组织的党代表们分 别走进基层,前往居(村)代表接 待点, 与居 (村) 民群众进行面对 面交流, 耐心倾听群众的心声, 认 真记录群众反映的情况,同时对所 反映的问题进行必要的解答。在全 面了解社区建设及群众意见建议的 基础上,及时向上级领导进一步传 达社情民意。为充分发挥党联系群 众的作用, 拓宽社情民意的反映渠 首 金桥镇今后还将继续开展党代 表联系群众接待日活动, 搭建好党 代表履行职责的平台, 为构建和谐 社会、推进金桥镇的繁荣发展营造 良好氛围。 通讯员 王静扬

中秋送月饼一片敬老情



中秋将临,上海东飞环境工程 有限公司党总支书记沙联一行赴老 港敬老院慰问住院老人,为老人们 送上中秋月饼和水果并为敬老院打 扫卫生。东飞公司职工、上海世博全 国先进个人施瑞煜热情为老人分发 月饼、水果。

东飞公司办企业不忘尊老敬老,2010年曾支助该敬老院3万元购置音响、电视机、DVD等设备供老人娱乐,2011年又出资帮助改扩建90平米老年活动室。逢年过节来敬老院慰问老人赠送礼品,深受老人好评。